

Акция!

7 месяцев рассрочки на первую покупку:

- для новых клиентов!
- и в ваш День рождения!



Пора подарков не за горами!

7 АКЦИЯ МЕСЯЦЕВ РАССРОЧКИ

НА ЛЮБУЮ ПЕРВУЮ ПОКУПКУ ДЛЯ НОВЫХ КЛИЕНТОВ





The advertisement features a family (father, child, and mother) standing next to a large Christmas tree made of wrapped gifts. To the right, there is a Halva card and a box of Halva product.

Близится приятное время подарков. Согласитесь, в преддверии новогодних праздников хочется чудес и волшебства. Хочется дарить еще больше радости родным и близким. С картой рассрочки Халва этот Новый год имеет все шансы стать волшебным.

Подумайте заранее, кого вы хотите поздравить, составьте список подарков. Проверьте, проходят ли выгодные вам акции в магазинах. На [сайте](#) Халвы есть постоянные обновления о скидках и акциях магазинов-партнеров.

Тем, кто еще не пользуется картой Халва, советуем начать с ее оформления. **В ноябре стартует акция для новых клиентов: вы совершаете первую покупку по Халве и получаете рассрочку на 7 месяцев**, независимо от того, какие условия действуют на приобретение этого товара. Чтобы получить выгодную рассрочку, совершите покупку до 31 декабря.

Акция для новых клиентов!

-  Оформите карту Халва сейчас
-  В магазине-партнере выберите долгожданный подарок себе или близким
-  Совершите эту покупку первой по карте Халва
-  Получите рассрочку на 7 месяцев, независимо от того, какой стандартный срок рассрочки действует на этот товар

С Халвой на самом деле получится подарить больше: выбор подарков у [партнеров Халвы](#) огромен! Много времени понадобится, чтобы изучить ассортимент 14 500+ магазинов по всей стране. Зато нужный вам подарок найдется точно.

Заказать Карту

А ведь приятные подарки можно делать не только близким и родным, но и себе. Особенно в день рождения. **Халва поздравляет с днем рождения тех, кто родился в ноябре и уже пользуется картой.** Подарок – возможность получить рассрочку на семь месяцев.

У ВАС УЖЕ ЕСТЬ ХАЛВА?

ЛЮБАЯ ПЕРВАЯ ПОКУПКА В МАГАЗИНАХ-ПАРТНЕРАХ

7 В ВАШ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ МЕСЯЦЕВ РАССРОЧКИ!

Погружайтесь в приятные праздничные хлопоты с Халвой и получайте удовольствие от покупок!

Что для этого надо сделать?



Первое – определитесь с подарком на день рождения. Начинайте сейчас: выбор партнеров Халвы огромен – более 14 500 магазинов по всей стране!



Второе – в день рождения по Халве совершите первой заветную покупку и получите рассрочку на 7 месяцев!



Третье – искренне порадитесь за себя, ведь мечты должны сбываться... в любом возрасте!

Для получения акционной рассрочки 7 месяцев на первую покупку для новых клиентов необходимо оформить карту «Халва» в период с 1.11.2017 по 30.11.2017 и совершить покупку в магазине-партнере до 31.12.2017.

Новые клиенты - физические лица, которые впервые заключили кредитный договор на предоставление овердрафтного кредита на условиях Тарифного плана «Карта рассрочки №1 «Халва» или Тарифного плана «Карта рассрочки №1 «Халва-Партнер»

Если рассрочка на покупку изначально составляет 7 месяцев и более, то акция распространяется на следующую покупку, по которой срок рассрочки в магазине-партнере установлен менее 7 месяцев.